ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России
Департамент здравоохранения Воронежской области
СМС «Ассоциация работников здравоохранения
Воронежской области»
Воронежское региональное отделение 
ассоциации ревматологов России
                              Воронежское общество эндокринологов и диабетологов

ПРОГРАММА Межрегиональной научно-практической конференции
27 октября 2023 г. Место проведения: г. Воронеж, проспект Революции, 38(отель Марриотт), зал Жемчуг 1+2
«Псориаз, псориатический артрит. Современный подход к диагностике и лечению.»
в рамках  межрегионального специализированного форума-выставки «Здравоохранение Черноземья»

Руководитель программного комитета:
Иванова Ольга Николаевна – к.м.н, заслуженный врач РФ, председатель Воронежского регионального отделения ассоциации ревматологов России.      
                            
Члены программного комитета:
         Земсков Михаил Андреевич-к.м.н ,главный  врач БУЗ ВО «Воронежского  областного кожно-венерологического диспансера», главный внештатный специалист по дерматологии и косметологии Воронежской области, член-корреспондент РАЕН.

Гайдукова Инна Зурабиевна – доктор медицинских наук, профессор кафедры терапии и ревматологии им Эйхвальда СЗГМУ им Мечникова, зам директора НИИ  ревматологии СЗГМУ.












14:00 – 14:30 – Регистрация

14:30 – 14:40 – Открытие научно-практической конференции. Вступительное слово;        
         Земсков Михаил Андреевич-к.м.н., главный врач БУЗ ВО «Воронежского  областного кожно-венерологического диспансера», главный внештатный специалист по дерматологии и косметологии Воронежской области, член-корреспондент РАЕН.

         Иванова Ольга Николаевна – к.м.н., заслуженный врач РФ, председатель        Воронежского регионального отделения ассоциации ревматологов России, член президиума ассоциации ревматологов России.    
   
                           
14:40 – 15:20 – Лекция: « Тонкости подбора биологической терапии для пациента с псориазом и псориатическим артритом»
Цель: ознакомить слушателей с актуальными вопросами выбора базисной терапии при псориатическом артрите, особенностями разных групп препаратов ГИБТ.
Лектор: Гайдукова Инна Зурабиевна – доктор медицинских наук, профессор кафедры терапии и ревматологии им Эйхвальда СЗГМУ им Мечникова, зам директора НИИ ревматологии СЗГМУ.

15:20 – 16:00 –  Доклад: «Методы лучевой диагностики поражения суставов при аксиальном и псориатическом спондилоартитре».  
Цель: ознакомить слушателей с методами лучевой    диагностики поражения суставов при псориазе, особенностями поражения суставов при псориатическом артрите.

[bookmark: _Hlk146267997]Лектор: Бурулев Артём Леонидович - Кк.м.н., доцент кафедры лучевой диагностики, ФГБОУ ВО СЗГМУ им Мечникова МЗ РФ. Заведующий отделением МРТ. 



[bookmark: _GoBack]16:00 – 16:30 – Доклад: Переосмысливая подходы к псориатической болезни. 

Цель: ознакомить слушателей с вопросами  ранней диагностики и возможностями терапии в современных условиях больных псориазом.  
[bookmark: _Hlk146267990]Лектор: Долгих Виктория Сергеевна-заведующая дневным стационаром при поликлинике БУЗ ВО «ВОККВД», врач высшей категории.


16:30 – 17:00 – Доклад: «Вопросы ранней диагностики псориатического артрита, о чем должен помнить дерматолог, выбор базисной терапии в дебюте болезни.
Цель: ознакомить слушателей с трудностями ранней диагностики  диагностики и подборе эффективной базисной терапии при ПсА в реальной клинической практике
[bookmark: _Hlk146268007]Лектор: Иванова Ольга Николаевна – к.м.н., заслуженный врач РФ, председатель Воронежского регионального отделения ассоциации ревматологов России, член президиума ассоциации ревматологов России .    

17:00 – 17:30 – Доклад: «Роль диагностической виащуализации при псориатическому артрите»
Лектор: Кульнева Таисия Владимировна - Зам. директора АНО Институт повышения квалификации медицинских кадров по экспертной работе в области медицинской визуализации; председатель экспертного совета Ассоциации врачей МРТ и КТ-диагностики г Воронеж.

 

17:30 – 18:00 – Дискуссия ,ответы на опросы


	[bookmark: _Hlk146268044]Руководитель программного комитета Образовательного мероприятия
к.м.н., заслуженный врач РФ, председатель Воронежского регионального отделения ассоциации ревматологов России
	
	О.Н. Иванова



